


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации  Советского городского округа Ставропольского края «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемых при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском, наземном, электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Советского городского округа Ставропольского края»

Предлагаемый к рассмотрению проект постановления администрации  Советского городского округа Ставропольского края «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемых при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском, наземном, электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Советского городского округа Ставропольского края» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 1 статьи 53 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 27 октября 2021 года № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов», Уставом Советского городского округа Ставропольского края, в целях осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском, наземном, электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Советского городского округа Ставропольского края.
Проект постановления разработан отделом градостроительства, транспорта и муниципального хозяйства администрации Советского городского округа Ставропольского края и предполагает установление правового регулирования деятельности администрации Советского городского округа Ставропольского края по реализации организационно-технических мероприятий, утверждению формы проверочного листа и перечня типовых вопросов в целях осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском, наземном, электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Советского городского округа Ставропольского края.
Необходимость разработки проекта постановления возникла в связи с изменением законодательства Российской Федерации о государственном и муниципальном контроле в связи с принятием Федерального закона Российской Федерации от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Принятие проекта постановления  не требует дополнительных расходов за счет средств бюджета Советского городского округа Ставропольского края.
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